
ATA DA DÉctMA eUARTA sEssÃo oRDrNÁRrA Do SEGUND0 pERíoDo

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNI

PARÀIPABA-CE.

Aos 12 (doze) dias do mês de dezembro do ano de 2O24, no Plenário OLD

BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba,

Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificad

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 14a (décima qua

ordinária do segundo período da quarta sessão legislativa da décima legisla

aos senhores vereadores para registrarem a presença no painel eletrôni

verificou-se presente(s) os seguinte(s): RENAN BARROSO CAVALCANTE - P

FELTPE DE SOUSA RODRTGUES, VrCE-PRESIDENTE,IOSÉ GARCIA BARBOSA - SE

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSÉ G

MEIRELES DE SOUSA NETO, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA DE SOUSA MA

CORREIA, RÉGIS ANTÔNIO ANGELO CARNEIRO, PEDRO BARROSO GOIS, MARC

BARROSO, VALDIR SEVERA DOS SANTOS E ROQUE MENDES. Logo após o Sr.

deu início a sessão. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colo

enviada previamente aos senhores vereadores em rito de votação. Na qual foi

POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor secr

matérias do Expediente pela ordem: Projeto de lei ne ll /2024, Legislativo, d

vereadora Rosiane Maria Garcia Pessoa Sousa, que Dispõe sobre a Redeno

Travessa Irmã Iza Teodósio, e dá outras providências; Requerimento na 7

autoria do vereador Valdir Severa dos Santos, que requereu a promova a i

calçamento nas Ruas paralelas na localidade da Segunda Etapa; Requerimento

de autoria do vereador Roque Mendes, requereu a mesa diretora que conce

Cidadão Paraipabense ao Senhor Eli Mendes do Nascimento (pastor Eli); Requ

8O/2O24 de autoria da vereadora Rosiane Maria Garcia Pessoa Sousa,

construção do Calçamento da Rua 13 de maio, da Rua Bela Vista, na localidade

e da estradâ que liga o setor C1 ao Setor B. Em seguida o senhor presidente

discussão e votação o Projeto de Lei na ll/2OO24 em rito de discussão e vo

APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida op senhor presidente colocou
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discussão e votação em forma de bloco os requerimentos. Sendo esses APRO

UNANIMIDADE. Não havendo mais matérias para o Expediente o senhor presid

para a Ordem do dia. Não houve matierias para a ordem do dia. Não havendo ma

a ordem do dia o senhor presidente passou pâra a Explicação Pessoal. Na Explica

o senhor presidente facultou a palavra aos senhores vereadores na qual fez uso

Antonio Nairton Rodrigues falando da satisfação de ter suas contas Apro

pelo seu mandato, disse que foi um ano muito difÍcil e que apesar de não voltar

irá continuar contribuindo e aiudando o povo de Paraipaba. Em seguida fez uso

o vereador Tio Sam relatando um pouco do seu mandato e desejou boa sorte

que foram eleitos e desejou sucesso aos que retornarão ao seu mantado. Disse q

de ter contribuindo mais. Disse que tem algumas questões que ainda ficaram a de

o ginásio de Camboas e a situação da obra que estão fazendo na Lagoa. Em se

o vereador Roque Mendes agradecendo pelo tempo que passou aqui na Casa, nã

mas que fará o possível para retornar a Câmara em 2028. Em seguida fez uso

presente Renan agradeecu pelo tempo que passou com os seus colegas vereado

uma honra trabalhar com todos e que aos que não forem eleitos espera

contribuindo para o povo de Paraipaba. Não havendo quem quisesse fazer uso

o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, IOSÉ GARCIA BARBOSA, SECRETÁRI

presente ata que depoís de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presid

demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 12 de dezemb
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ressalvas. Agradeceu a sua equipe e citou o nome de cada um que fez parte. No

a todos um Feliz Natal. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Rosiane
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